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1. Плод гороха - это: 

А) Стручок.   В) Ягода.   С) Костянка.   Д) Коробочка.   Е) Боб.
2. Семена богаты жиром у 

А) Подсолнечника.  В) Овса.    С) Проса.    Д) Фасоли.    Е) Гороха.
3. Физиология изучает
А) взаимоотношение организма со средой.
В) химический состав клеток.
С) строение тканей.
Д) жизнедеятельность организма, органов и их систем.
Е) условия сохранения здоровья.
4. Быстрее других сокращаются
 А) скелетные мышцы.
В) мышцы сосудов. С) сердечные мышцы. Д) мышцы кишечника. Е) мышцы мочевого пузыря.
5. Если от цельной крови отделить клетки крови, то остается: 
А) Форменные элементы.
В) Плазма.
С) Сыворотка.
Д) Физиологический раствор.
Е) Гамма-глобулин.
6. Железа внешней секреции. 
А) Эпифиз.
В) Потовая. С) Гипофиз. Д) Щитовидная. Е) Надпочечник.

7. Только у человека есть: 
А) Зрительный центр. В) Центр осязания.
С) Центр речи.
Д) Центр обоняния.
Е) Слуховой центр.
8. Останки питекантропов впервые были обнаружены:
 А) На острове Ява.
В) В Африке. С) В Японии. Д) В Китае. Е) В Австралии.
9. Разрушители органических остатков: 
А) Автотрофы.
В) Редуценты.
С) Консументы второго порядка.
Д) Продуценты.
Е) Консументы первого порядка.
10. Состоит из замыкающих клеток и щели между ними: 
А) Межклетник.
В) Кожица.
С) Жилка.
Д) Ситовидная трубка.
Е) Устьице.
11. Эндосперм семени покрытосеменных образуется из 
А) Вегетативная клетка + генеративная клетка.
В) Центральная крупная клетка + спермий.
С) Вегетативная клетка + спермий.
Д) Яйцеклетка + спермий.
Е) Генеративная клетка + спермий.
12. Рожь относят к семейству: 
А) Розоцветных.             В) Бобовых.     С) Злаков.
Д) Сложноцветных.       Е) Пасленовых.
13. Разводят специально для получения лекарства, применяемого при воспалительных процессах гриб:
А) Трутовик. В) Головню. С) Мукор. Д) Спорынью. Е) Пеницилл.
14. Бесполый способ размножения гидры называется: 
А) Почкованием.
В) Овогенезом. С) Делением. Д) Сперматогенезом. Е) Оплодотворением.
15. Развитие насекомых со сменой четырех стадий: 
А) партеногенез  В) неполное   С)  полное   Д) прямое    Е) без метаморфоза
16. Представитель воробьинообразных 
А) Синица.   В) Тетерев. С) Дрофа.   Д) Чайка.     Е) Пингвин.
17. В свертывании крови участвует 
А) Плазма крови.    В) Тромбоцит. С) Лейкоцит. Д) Лимфоцит. Е) Эритроцит.
18. Ядро клетки
А) образует органические вещества.
В) запасает вещества.
С) образует веретено деления.
Д) хранит наследственную информацию.
Е) расщепляет белки, жиры, углеводы.
19. Ученый утверждавший, что каждому организму присуще стремление к совершенствованию:
А) Карл Линней. В) Эразм Дарвин. С) Август Вейсман. Д) Чарльз Дарвин. Е) Жан Батист Ламарк.
20. Орган впервые появившийся у голосеменных растений: 
А) Плод.   В) Стебель.    С) Корень.  Д) Семя.   Е) Лист.
21. Зрение двумя глазами, при котором фиксируется объемное изображение, называют:
А) Центральным. В) Бинокулярным. С) Боковым. Д) Сумеречным. Е) Цветовым.
22. Нуклеотид ДНК состоит из:
А) Азотистого основания, дезоксирибозы и остатка фосфорной кислоты.
В) Рибозы, фосфорной кислоты.
С) Азотистого основания, рибозы и остатка фосфорной кислоты.
Д) Азотистого основания, углевода, дезоксирибозы.
Е) Азотистого основания, фосфорной кислоты.
23. Даёт начало хорде: 
А) Энтодерма.   В) Нейрула.   С) Эктодерма.   Д) Мезодерма.   Е) Гаструла.
24. При скрещивании растений гороха с красными цветками (генотип АА) и растений гороха с белыми цветками (генотип аа), при полном доминировании возможный фенотип потомства:
А) 25% особей с красными цветками и 75% особей с белыми цветками.
В) 100% особей с белыми цветками.
С) 50% особей с красными цветками и 50% особей с белыми цветками.
Д) 100% особей с красными цветками.
Е) 25% особей с белыми цветками и 75% особей с красными цветками.
25. Новую оболочку Земли создают
 А) растения.  В)  вирусы. С) люди. Д) животные. Е) бактерии.
